

資料提供

平成31年3月1日

課名:観光課担当:梅田内線:2420

直通電話: 082-513-2420

「チームラボ 広島城 光の祭」 天守閣展望室から観覧できるスペシャルデー決定!!

行政及び民間事業者が構成する実行委員会により、平成 31 年 2 月 8 日(金)から開催している「チームラボ 広島城 光の祭」について、来場者の皆様のご要望にお応えして、日数限定で広島城天守閣展望室から観覧できることになりました。

つきましては、是非とも貴メディアにてご取材いただきますようお願いいたします。

詳細について

◆広島城天守閣展望室観覧について

この特別な体験が出来るスペシャルデーは下記の10日間限定です!

天守閣展望室からは、広島の夜景とともに「チームラボ 広島城 光の祭」の会場の様子が一望でき、作品や木々の色の変化などをお楽しみいただけます。

◆実施日程等

日程:3月,4月の火曜日・水曜日

(3月5,6,12,13,19,20,26,27日/4月2,3日の10日間)

時間:18時30分~21時30分(状況によっては入場を制限することがあります。)

場所:広島城天守閣展望室

料金:無料(ただ)「チームラボ 広島城 光の祭」会場への入場料は必要)

- ※ 天守閣展望室のみの入場です。天守閣内の展示物はご覧いただけません。
- ※ 天守閣展望室は一度に入場できる人数が限られております。混雑が予想されますのでご了承ください。
- ※ チケット料金や販売箇所など、「チームラボ 広島城 光の祭」の詳細は下記HPをご参照ください。〔公式HP〕http://tv.rcc.jp/tv60/teamlab/



【呼応する広島城】



【天守閣展望室からの眺め】

【お問い合わせ先】

「チームラボ 広島城 光の祭」実行委員会事務局 (RCC 事業部内) TEL: 082-222-1133

広島県商工労働局観光課 担当:梅田 TEL:082-513-2420